



ЧИЧЧАК

САТИРИЧНИ ДОДАТАК ЗА КРАЉЕВО И ОТАЏБИНУ ☺ УРЕЂУЈЕ КРАЉЕВСКИ САТИРИЧНИ КРУГ

ЕЈ, ЧИЈА ФРУЛА ОВИМ ГРАДОМ СВИРА



Мића Драгојловић

Еј, дође време - сад имам прилику,
еј, да га збришем к'и слана паприку!

Еј, «верни» Тома издаде војводу,
еј, сад ће мене пустити низ воду!



Михаил Задорнов

ОКРЕНУТО НАГЛАВАЧКЕ 37

КЛИНСМАН ВРЛО АКТИВНО НУДИ СЕБЕ...

МОСТОВОЈ МОЖЕ НОГОМ ИЗЕНАДИТИ СВАКОГ НАПАДАЧА.

НИЈЕ СТИГЛА ДА СЕ ЗАВРШИ НИ ТРИДЕСЕТ ТРЕЋА МИНУТА ПРВОГ ПОЛУВРЕМЕНА, А ПОЧЕЛА ЈЕ ТРИДЕСЕТ ЧЕТВРТА.

НОГЕ ФУДБАЛЕРУ НИСУ ДАТЕ ДА БИ ОН ЊИМА ПАДАО!
ПОСТАВИО ЈЕ НОГУ КАО РАМПУ.

ПОГЛЕДАЈМО ШТА ЋЕ ПОКАЗАТИ СИВКАСТИ ФУДБАЛЕРИ ДАНСКЕ У МЕЧУ С ЦРНПУРАСТИМ ФУДБАЛЕРИМА НИГЕРИЈЕ.

РЕБРОВ ЈЕ УДАРИО ЛОПТУ КРАЈИЧКОМ ГЛАВЕ.

ФИНСКИ ИГРАЧ НЕПРОПИСНО ЛЕЖИ НА ЛЕДУ.

УТИСАК ЈЕ ДА СЕ БУБКИ ПОСЛЕ ОДМОРА МОТКА ПОВЕЋАЛА.

ФАУЛЕР СЕ МОЖЕ РАЗУМЕТИ. ПА НАРАВНО, РАЗДРАЖУЈЕ КАД ЈЕ ПРЕД ТОБОМ ПОЗАДИНА ПРОТИВНИКА.

МОЖЕ СЕ САМО ДИВИТИ БРЗИНИ АФРИЧКИХ ТРКАЧА: ЈЕР, У ЊИХОВИМ ЦУНГЛАМА НЕ МОЖЕШ СЕ НАРОЧИТО РАСТРЧАТИ.

ИВАНОВА И ЛЕОНОВА СУ НА ЦИЉ СТИГЛЕ ИСТОВРЕМЕНО, АЛИ СУ ИВАНОВОЈ ГРУДИ ПОЗАДИ.

ПОСЕБНО СУ СЕ ИСТАКЛЕ НАШЕ ДЕВОЈКЕ-СТРЕЛЦИ. ОНЕ СУ ПРЕСТРЕЉАЛЕ СВЕ КОНКУРЕНТКИЊЕ.

ГУСТИНА ГЛЕДАЛАЦА НА УТАКМИЦИ „ТОРПЕДА“ ЈЕДНАКА ЈЕ ГУСТИНИ СТАНОВНИКА АНТАРКТИКА.

БЕК ДАНАЦА ЈЕ ДИГАО НОГУ, И НАПАД ХОЛАНЂАНА ЈЕ ПРОПАО...

ВРАТАР НЕ УВОДИ ЛОПТУ У ИГРУ, НЕГО ПОКАЗУЈЕ САИГРАЧИМА ДА БИ ОТИШЛИ ЈОШ ДАЉЕ...

СЕЋАМ СЕ КАО САДА ТЕ ТЕШКЕ, КИШНЕ УТАКМИЦЕ У КИЈЕВУ – ФУДБАЛЕРИ СУ СЕ МОКРИЛИ НА СВАКОМ КОРАКУ!...

ИЗА ЛЕВИХ ВРАТА РАСПОРЕДИЛИ СУ СЕ НАВИЈАЧИ „ЛАЦИЈА“. ОНИ СУ СВИ ПЛАВИ.

ВЕЛИКА РАДОСТ НАВИЈАЧА „СПАРТАКА“. У УПОРНОЈ БОРБИ ИПАК СУ УБОЛИ БОД КОД ПИТЕРСКОГ „ЗЕНИТА“!



Филип Антонијевић

КРВ У МОКРАЊИ

пети део

Они луде завијени, завили мајице око глава због сузавца. Кренемо ја и Петро доле, према главном стајалишту где стоји милиција. Милиција мало изашла на саму ивицу улице, а ови се повукли мало на трг; па их грунули, вратили их у улицу доле. Кад смо ја и Петро кренули, они: ЈУУРИИИИИ, грунуше њих 500, оних лудака, одједном, све навијачи, нема нико други. Журнуше, потераше их тамо, вратисше милицију у улицу. Ја приђем, оно као у полукруг у Краљеву што је, па оном левом страном, поред оних локала, све поред излога и дођем до ћопка, ту сам снимао. Сад не смем да помолим главу, лети камење, још ће ме шине. Није то, него они из позадине гађају, не могу да додаде, пада по онима првима, па разбију главине једни другима, о томе се ради.

А знаш како ваде оне коцке, ваљда се извештели јебеш им мајку! Ваде оне плоче камене, мермерне, пта ли је, од тротоара, вади је јебем ти сунце, ја не знам како је извади?! Извади час посла целу и само је бреци, она припте на десет делова и узима оно и удри! Ови други канте оне бетонске округле за смеће, тап, обалише, коке коке коке и оно поче да пуца, да се ломе. Оно армирано, како је сломе?! Онамо код семафора, код самог музеја па `де иде она улица доле, кад гледаш од бине десна улица, право што иде, не знам која је, ту и Горило сподбио једну коцку камену. Свуд повадили калдрму, то је к'о код тенка, оне коцке камене. Сподбио и он ту коцку, рек'о бацај то бре, он није гледао ништа, није ни слушао, све под камерама. Цео трг под камерама, то су јавили на телевизији да ће све да буде снимљено и кога ухвате... Баци рек'о то, не сери, гађаћеш једном, нећеш ништа урадит', не можеш да добадиш, убићеш неког уз курац овамо од ових, а снимити те па ће да најебеш. Рек'о баци то у пичку материну и он је баци после. А ја нисам `тео да гађам, мислим, гађао би ја, боли ме курац, онде под оним, пошто зграда иде овако па овако, а ја сам туда прош'о и дош'о на ћопе, курац да ме увати ка мера, него рек'о шта знам, ја у мајици „Српска радикална странка – Општински одбор Краљево“, само што им нисам написао број личне карте, јеби га! Шта знам, рек'о снимити, јебем им фамилију, прво ћу да најебем, има да ме јебу к'о коња, а друго ћу да ољагам странку, јер оно у ствари нису били припадници странке, нико од оних



Зоран Туцаковић

ИЗБОР НАРОДНИХ ТРИБУНА

Ој, Бога вам, народни трибуни, што джете дреку и галаму? Памет вам се против себе буну, вапје речи даве се у сраму.

Речник мршав, а дебео образ, плитко чело, а језик дугачак... Сви трепћете на властиви одраз к'о сланину кад угледа мачак.

Да је народ знао кога бира, пошпао би спремно у сеобу да не слуша банду како свира, да не гледа расап, и деобу.

Одвојити жито од кукоља, то се овде савршено прави: само пустиш да страначка воља кандидате на листе постави.

Нема везе кога заокружиш, којој листи поверење пружиш – сваки избор у Србији служи да се кукољ међусобно дружи.

Зато браћо, невољни бирачи, транспарентно своју вољу дајте: чим се неко на листу прикачи, усраном га мотком васпитајте!

За будуће нек' извуче науку, нек' се плаши, и избора мане, па ће народ да постане баук за све такве, Богом изабране.

што је учествовао, све навијачи. И сад да виде... Они и овако вичу да су из странке, још кад би снимили једног с мајицом – нема ништа, не би нас опрао ни Ибар ни Морава! Николић позива: „Немојте децо, нема потребе да се сукобљавате с милицијом, полиција је 90 посто за нас“, као, „не воле ни они ове“, као, ал' докажи ти будалама. Ни на једном митингу радикалне странке није било гужве, али ово је дошло и кусо и репато, нису само Радикали, и онда они не јебу овамо.

АФОРИЗАМ БРОЈА

Политичари у Србији говоре у име и на рачун српског народа!

Небојша Ћ. Вујовић

ИЗЈАВА БОЛИ ГЛАВА

»Српски национализам је девастирао друштвено ткиво нације и готово уништио потенцијал земље за демократску транзицију... Срби се и после »Бљеска«, »Олује«, »Милосрдног анђела«, независности Црне Горе и Косова, још увек не п редају.«

Соња Бисерко, бисерачница



Био сам авангарда радничке класе! Сада сам само авангарда!

Како је капитализам почео да наступа, сит сам од ситости!

Р. Д. Блажић

Пожурите са увозом банана! Треба хранити оволике мајмуне.

Косово може да спаси једино разорни земљотрес! У Америци.

Д. Јовановић

Ако је тачно да паметнији попушта, онда је мој све паметнији!

Све су нације халуцинације!

Н. Ћ. Вујовић

БАРУТАНА



Спомен подиже Димитрије Јовановић и камен изреза Саша Ковачевић